

Агентство „СВЯЗЬ“ при НКПНТ СССР

РЕКЛАМНО-СПРАВОЧНЫЙ СЕНТОР

**БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК**

Верхние ряды, Ветошный р., пом. 291-295, тел. 4-96-80.

Вырезка из газеты

„Наш Край“

Вышний Волочек

от

1925 г.

## ПО КЛУБАМ.

### Синеблузный юбилей.

Каждый фабричный — от малыша до старого рабочего — конечно, слышали о коллективе «Синей блузы» клуба Карла Маркса. И не только слышал, но и присутствовал на выступлениях не один раз. Неудивительно, что в воскресенье, 3-го октября, на отчетном выступлении коллектива, по случаю исполнившейся годовщины существования, клуб был переполнен. Всю массу, желающих посмотреть выступление, клуб вместить не мог, и двери были закрыты, оставив громадную толпу на улице.

Программа по юбилейному — велика (свыше 20 номеров), но разнообразна. Коллективу есть чем отчитаться, рабочим есть, что посмотреть.

Четко, номер за номером, идет программа под аплодисменты переполненного зала.

В антракте можно было слышать, как бородач-рабочий, завсегдатай клуба, восхищенно рассказывал со сцуду:

— Навострились ребята, што и говорить. Раньше не знали, как повернуться перед публикой, а не то, что говорить аль петь. А теперь посмотри, как отмачивают!..

Сосед соглашался и оба усердно, до красноты били в ладоши после каждого номера.

Успехи годовой работы на лицо. Но... как и во всякой другой работе, и здесь есть недочеты. Переменный состав синеблузников, слабость руководства коллективом, затаскивание культкомиссией на выступления (до 3-х выступлений в неделю), спешка в приготовлении номеров газеты (два № в месяц) все это, конечно, скверно отражается на работе коллектива.

И потом еще один существенный недостаток — желание удариться в профессиональщину (излишняя Гримировка, громоздкая бутафория) о всамделишную актерщину. Это «Синей блузе» совсем не к лицу. А раз так, то не к чему заниматься и разработкой опер-гуселен, как это было с «Акроеем». Тем более, что такая работа непосильна, что и было видно из последней постановки этой оперы.

В общем нужно отметить, что коллектив качественно вырос, крепнет день-от-дня и вскоре сможет стать большой культурной единицей культкомиссии фабрики.

Ав. Батасов.